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®uHan
XIX Bcepoccumnckomn onumnuagbl no puHaHCOBOMU rPaMOTHOCTHU, YCTOUYUBOMY
pa3BUTHIO U 3almuTe NpaB noTpedbuteneun hMHaHCOBLIX yCnyr
«®UHATNOH ANA CTapleKNacCHUKOB»
2 mapta 2024 rog
8-9 knacchbl

BapwuaHnt 2

3apaua 1. lnyHein coaxeT B XVIII Beke

ucmopusi huHaHco8, nuYHbI0 6rodxem

Mwuxaun JlomoHocoB B 19 NeT NOKMHYN CBOK POAHYIO AEPEBHIO B ApXaHresibCKou
obnactu u otnpasunca B Mocksy, 4Tobbl yuutbea. OH B3AN y CBOEro coceaa Tpu
cepebpsiHbIx pybns B ka4ecTBe AeHEr Ha AOPOry, COXpaHsAa 9TO BTalHe OT CEMbW.

Mocne noctynnexusi 8 CnaesiHO-rpeko-naTuHckyto akagemuto 8 1731 rogy, Muxann
JNomoHOCOB Ha4an rnony4aTe CTUNEHANIO B pa3mepe 3 koneek B AeHb.

OH TpaTun ogHy AeHry (V2 kKonenkn) Ha xned, Apyryio - Ha KBac, a ocTanbHble AeHbrv
oTknaabiBarn.

PaccuuTtaure:

1. 3a ckonbko AHein Muxaun JlToMoHOCOB BEPHET Aonr coceny?

2. OnpepenuTe, ckonbko aeHer Muxaun JIoMOHOCOB OTNOXUT 3a 9 MecsiLieB
(270 gHe) cBOel CTUNEHAMM (Y4UTbIBAsA pacxoAbl M BO3BpaT gonra)?

3. CMOXET N OH NPOXNTb HA CBON HAKOMNMEHWs A0 Ha4Yana HoBoro y4ebHoro
roga 1 ceHTsabps, npu atom netom (90 AHeR) CTUNEHANS HE Bbinna4nsaeTca?
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OtBeThl Kk 3apave:

1.3430 Qe Ou oipueot forryn qorr
2. 240 koreex OTu© wrocr i e

3. Qa’c‘MM-

3anava 2. UHBeCTUUMOHHbIN noptdens AHgpes

Uneecmuyuu

AHOpeii B aeHb cBoero 18-netus PeLnn NHBECTUPOBaTb CBOU HaKONAEHUS B CyMMe
200 000 pybnen.

AHApeit NOHUMAET, YTO NHBECTULMM HECYT onpeaeneHHbI ypoBeHb pucka. OH
XO4ET yNpasnsTb CBOMM PUCKOM 1 peluaeT 406aBUTb eLLe OANH UHCTPYMEHT B CBOIO
WHBECTULIMOHHYIO CTpaTeruio (ansepcudukaums).

AHApEIt U3y4nn pasninyHbie BO3MOXHOCTY U BbIGpas TPU UHBECTULMOHHbIX
WHCTpYMEHTa: obnuraumm, akuum n UHBECTULMOHHBINA POHA, KOTOpbIA cnegyeT 3a

VHOEKCOM (fanee - NHAEKCHbIA hoHA).

AHanUTUKu AaK0T CneayloLwmne NPorHoasl Ha ByayLLIMiA roa;

UHcTpymenT HoxoaHocTb Puck
Obnurayum 14% 5%
AKummn 15% 18%
MNHAeKcHbIN doHA, 13% 10%

Takke U3BECTHbI NCTOPUYECKMNE AaHHbIE O KOppensauum (ctaTtucTuyeckon
B3anMO3aBMCMMOCTN) MeXay pasHbIMU KnaccaMu akTUBOB.
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UHcTpymeHT 1 UHCcTpyMmeHT 2 Koppensuus
Obnurayun AKumn 0,2
Obnurayumn WNHaekcHbIn dhoHa -0,3
AKuMn WNHpekcHbIn hoHa 0,5

AHApEeNn peLnn cocTaBuUTb TakoW nopTdens:
Aons obnuraumin: npumepHo 40%

Hons akymin: npumepHo 30%

Honsa naaekcHoro dpoHaa: npumepHo 30%.

PaccuuTtauTe:

1. KakoBa npegnonaraemasi roqoBasi AOXO4HOCTb U pUCK ero noptdens
WHBECTUUNIA?

MpuBeauTe BCe NPOMEXYTOUYHbIE pacyeThl.
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OTBerT K 3apave:
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3apava 3. HoBbiu cmaptdoH CemeHa

NUYHbIO 6r00Xem, MoWeHHUKU

3axoten CeMeH HOBbIN cMapTMgOH, a AeHEer B KONUKe HEMHOTO.
W TyT nuweT emy He3HakOMbIW HOMEp:

“EcTb y MmeHs cyeT knaccHbln. O4eHb nomoraeT. [JleHbramn®
“Kak?”
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“‘leHbrn yasavsaeT. Monoxuib AEHbMM Ha cneucyeT, 1 Yyepes TP AHS — roTOBO:
OeHbr, Kakue Bbinu Ha cueTe, yosounucb. YaobHo!”

‘BOT Bbl MHe Tak,” — MeyTaTensHo Hanucan CemeH.

“3T10 MoXHO. Komuceus Tonbko byaert.”

“KoMy u ckonbko nnatute?”

Y3HaB, 4To y CemeHa aeHer Maro, He3HaKoMel, COrnacuncs nonyyuTb nocne
Kaxxgoro yneoeHus no 12000 pybnei.

CemeH pelumn Bocnonb3oBaThCsi BO3MOXKHOCTBLIO M OTNPABUN BCE COEpeXeHNs Ha
YKasaHHbIN cyeT.

Hepes Tpu gHa CemeH nonyuun obellaHHoe yaBOEHWe AeHer u oTaan obeLaHHoe
BO3HarpaxaeHue B pasmepe 12000 pybnei.

OH Bbin BnevyaTneH v peLLnn NOBTOPUTbL NPOLECC elle ABa pasa.

Kaxapiii pas nocne Tpex AHEW €ro AeHbrv yasanBanvchk, W oH oTaaean no 12000
pybnen.

OpHako B TpeTuid pas, koraa CeMeH oTnpaBun AeHbIV Ha CYET U OTAan obellaHHble
KOMUWUCCUOHHbIE, OH 0BHapyxun, 4To GanaHc ero cyeta paseH 0.

Cxema okasanacb MoLUEHHUYeckon. CeMeH notepsan coepexeHus.

PaccuuTtaure:

1. Ckonbko 6bino y CemeHa aeHer 4o 3N0noMnyYHbIX OMbITOB C KOBAPHbLIM
He3Hakomuem?

2. Ha kakoMm wware (Homep yaBOEHMs) CXeMa MOLUEHHMKA CTana HeBbIroAHa Ans
Cemena?

3. Kakyto cymmy B 3Ty cXxemy BrOXUN MOLLEHHUK?

MNouemMy emy BbINO BaXXHO BbISCHUTL, CKOMbKO AeHer y CemeHa?

5. CKonbko AeHer B UTore nocne Bcex yABOEHUIA 1 KOMUCCUI 3anosnyymnn
MOLLEHHWNK?

o

NMpuseauTe BCe NpoMeXyToUHble pacyeThl.
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3agaya 4. Mama HUKUTLI KONUT Ha nepBOHaYanbHbIW B3HOC

DuHaHcosas Mamemamuka. QuHaHcosas uens

Mama HukuTbl xoueT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 pybneit Ha nokynky
HeaABMXUMOCTH Yepes 5 ner.

OHa paccuuTbiBaeT 3KOHOMUTBL KaXabIii MecsL MOCTOAHHYKO CYMMY U NOMNOXUTbL €€ B
BaHk noa ronoByo NPoUEHTHYIO cTtaBky 12%.

N3-3a HDNALUKMM LUeHbl Ha HeaBMXXUMOCTb Bblpocnu. NMocne KoHcynbTauum co
cneunanMcToMm Mama peLunna yBenuinTb CyMMy HaKOMMEeHWin U nocTaBuna Lenb

HakonuTe 3 500 000 py6neit Ha yepes 5 neT.

Mpu 3ToM OHa x04eT NpofoMKaTh OTKNaAbIBaTL OAUHAKOBYIO CYMMY KaxKabIi MecsiL
W nony4aTe rofoBY NPOLEHTHYIO cTaBky 12%.

Paccyurtaure:

1. Pasmep exemecsiyHoro nnarexa mambl HUKWUTbI, 4ToGbl HakonuTb 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoleHToB Mame HukuTbl Hago ByneT yBenuunTh exemecsayHble
cbepexeHns, YTobbl 4OCTUYL HOBOW Lenu 3 500 000 pybnein 3a To xe camoe
Bpems.

PeweHue:
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3agava 5. Ksaptupa ansa gouepwm

Mana BukTopuu npuobpen TpexkomMHaTHyo KBapTupy ctoumocTsio 6 000 000
pybne ans goyepw, koraa en ucnonHunock 8 net. OH NpegnonaraeT BO3MOXHYIO
npoaaxy ksapTupbl Yepes 10 neT, koraa goyepu ucnonHuTes 18 ner.

PbIHOYHas CTOMMOCTb HeBUXMMOCTYM pacTeT Ha 5% B roa.

KoMmyHanbHble nnatexu B rog coctaensioT 8 000 pybnei

Ho cosepLueHHoneTus Buktopumn nana pewumn caats KBapTUpY B [l0NrOCPOMHYO
apeHay 3a 70 000 pybneitr B Mecsil, YTOObI HAKONUTL Aovepu Kanutan Ha
obpasoaHue.
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PaccuuTaure:
Bo ckonbko pas ysenuumnace npnbbink 1 4OXOAHOCTb OT CAAa4u B apeHay KBapTupsl
MO CpaBHEHWIO CO CTpaTerneil NpocTon npopaxw Yepes 10 net?

WHDRsumio He yunTbiBaem.
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Keunc 1. Otnyck CemeHOBBIX

Cembs CemeHOBBbIX (2-€ B3pOCnbIX U 2-€ AeTeil) nnaHnpyeT B Mae 2024 r. noesaky B
Couu. MNomorn um cocTaBnTb GloaXeT NoesaknN U OTBETL HA HECKOMBLKO BOMPOCOB
nocne Kaxxaown cTaTbu pacxofoB M B CaMOM KOHLE 3a4aq.

TpaHcnopTHLIe pacxoabl.

Cembs noeget B Coun Ha noesge n3 Mocksbl.
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Llena 6uneta Ha 1 Yenoseka: nnaukapT — 8 600 pybnen, kyne — 10 700 py6nei.

Hoexatb fo Bok3ana moxHo Ha " AHagekc Takcu'.
OxunpaaHue: nepsblie 3 MUH. 6ecnnaTHo, a ganee - 10 pyb. 3a Kaxayo MUHYTY.
CtoumocTb noesaku: nepebie 5 km nyTu ctosT 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a km.

OT noma go Bok3ana exaTe 35 KUNOMETPOB, a CNyCTUTLCA K MalLMHe BbicTpee, yem
3a 5 MUHYT CeMbs He CMOXeT, Tak kak 6epeT B noesaky onbLune n TaXeEnble
yemofaHsbl.

Taloke k BOk3arny MOXHO npuexatb Ha 0BLIECTBEHHOM TPaHCNOopTe, 0aHaKO
npuaeTca fenaTb HECKONLKO Nepecasok.

Ot poma cHavana npuaetcs goexatb Ao LieHTpansHoi nnowaam Ha asTobyce,
npoesf B koTopom cTomT 60 pybnen. lanee nepecects Ha meTpo (50 pybnein c
HenoBeka) 1 CHoBa cecTb Ha aBTOBYC, MAYLLMIA HA BOK3an, CTOMMOCTb npoesaa B
koTopom - 60 pybneit c yenoseka.

Bonpoc: kakoli criocob 6ydem onmumasnbHbIM ¢ MOYKU 3peHusi OeHee u epemeHU?
MpoxuBaHue B Coum.

Mama xo4eT BbiGpaTh cambilit yao6HbIN oTenb Ha 12 Houeit. OHa Halna yel%
BapuaHra:

| Otenb 'UeHa 3a cyTku | JononHuTensHele ycrosns

5 ' (3a Homep)

?ME)Téthm o 5500wpy6 = e T
- «Mope»

(2-X MECTHBIN) | BpoHMpPOBaHUM.

- AononHutensHoe mecto - 1000 py6. B cyTKM.
becnnaTHbI TpaHcep oT Bok3ana 4o oTens u

-/ . |obpatv0.
| Mapk-otens | 7 000 py6. ' Cknaka 35% ot obLieit cyMmbl npu paHHem

- «lopa» . (3-MecTHbIt) | BpoHupoBaHuM. BecnnaTHbIi TpaHcdep oT Boksana
| | Ao oTens u obpaTHo.

| A — i

Focihmua | 4000 py6. | Ckwaka 15% oT oBLiel cymmbl 3a paree
- «3Besga»  (2-x MecTHbIN) | BpoHnpoBaHue.

| HononHntensHoe mecto — 2 000 py6. B cyTKM.
' TpaHcoep oT Bok3ana Ao oTens u obpaTHO CTOUT
| 1500 pybnen.
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Bonpoc: kakol eapuaHm omensi bydem onmumarnbHbIM ¢ Moyku 3peHus pacxodos
cembu?

Pa3BneyeHus

Mana xoveT B3TL B apeHay Ha 7 gHeit HeBOoMbLLOI BHEAOPOXHWK AN N0e3AKu B
ropbl. OH BbibupaeT 13 AByx BapuaHToB. 3a Heden nana nnaHupyeT npoexaTs 300
kM. CToumocTb BeHauHa - 40 pybneii 3a niTp.

OueHuTe pasHuLy Mexay NonHOM CTOUMOCTbIO apeHabl aBToMobunei aTuX Mapok.

: e

- ABTOMOBUNL 1 |
| — — T e ee—————— e ———o———— 53553258t it 4_ RS 5T =, s S—
' BHytpn | ABTOMaTuyeckas kopobka | ABTOMaTu4eckasi kopobka nepegau.

| nepenay. MynbTuMmeauiHas MynbeTumeguitHas cuctema.
| cuctema. KoHamumoHep. | Knumart koHTpons. HasuraTop.
| llebepka. ' NaHopamHas kpbiLwa.

Apewsa |4400pyGresoyren | 4500 pybnenscytkn
| Pacxoa | 15 nuTpos Ha 100 kunometpos | 10 nuTpoB Ha 100 KMNOMeTpos
 GeHauHa | |

Bonpoc: kakoli sapuaHm asmomobuns 6ydem 6onee 610dKemHbIM?

OTBeT k kency:

1. Kakoi cnoco6 noesaku Ha Bok3an 6ygeT onTuManbsHbIM ¢ TOYKY 3peHus geHer
1N BpemeHun?

lQ““’ g“,gg,t vy %’ ) AR UAA QS_ “%W\
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2. Kakoit BapuaHT oTens 6yaeTt onTUMasnbHbIM C TOYKU 3pEHUsT PACXOA0B
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3. Kakoit BapuaHT aBToMO6UNs 6yaeT 6onee GroaKETHBIM?

905 Bopuonr (32700 fyBue )

4. Tabnuua oTBeTOB: 3anULUUTE BLIBPAHHBIE BaMK BapuaHTbl 3aTpaT u
noAcYMNTaNTE UTOrOBYIO CYMMY, HanMLWUTE AeTanbHbIiA pacyerT.
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Keirc 2. ®unaHcoBkle npobnemsl repoes B pomaHe "MeéepTBbie aAywun" Hukonas
BacunbeBuua Norons

'epon pomaHa AEMOHCTPUPYIOT pasnuuHble POpMbI OUHAHCOBOI HErPaMOTHOCTM,
KOTOpbI€ NMPUBOAAT UX K Cepbe3HbIM PUHAHCOBLIM Npobnemanm.

MaBen MBaHoBUY Y14nKOB CRYXWUN B TAMOXHE 1 33 B3STKM NO3BONSN nepenpaensaTb
KOHTpabaHAay yepes rpaHuuy. Adepa packpbinack, HO Ynumkos CYMen CoXpaHuTb
YyacTb AeHer.

Teneps Yuunkos enet 8 ropoa N, rae nokynaet Y MECTHbIX MOMELLMKOB YMePLUNX
KPECTbAH, KOTOPbIE MO Nepenucn YUCHATCA XUBbIMKA. 3aTeM OH NNaHupyeT
ohopmMUTb NX Ha cebs.

Y Hero aBa nnaxa. MepebIf - NONY4YUTL BOMbLIOV KpeauT B ONeKyHCKOM COBeTe noj
CBOUWX KPEMNOCTHbIX.

CpegaHsisi B Poccun pbiHOYHas LeHa KpenocTHOro cocTasnsna okosno 200 pybnen.
3anoxuTb KPENOCTHOTO MOXHO 6bIno 3a 15 NPOLEHTOB OT ero PLIHOYHOW UEHbI.

BTopoi - B cTaTyce «COCTOATENBHOrO NOMEeLUMKa» EHUTLCS Ha HEBECTe C XOPOLLUM
npuaaHbIM.

lNpu ynayHom ctedeHnmn obecToaTenscts oba nnaHa Mornm BbiTh peanu3oBaHbl
0 HOBPEMEHHO.

"OH npeactaBun cebe cBOM AEHbLMM, HE TO YTO B Lienon QHoxnHe Ky4oLUIeK, HO B
Lie/IoM pee, 1 fieHbrn 3Th BnecTenu oT KOpkK A0 KOPKU He TO KyNoHaMu, a 30/10TOM.,
Kak Obl NOMHSLMM 06 UCTUHHYIO Hacneauto Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko ayw Ynuukos kynun?

MaHunos Ynunkosy MepTBble AyLUM NPOCTO AaAPUT, HO HE HAa3bIBAET KONMUYECTRO.
HacTacbsa MNeTposra Kopobouka npogaeTt Ynumkosy 18 Ayw 3a 15 pybneu ontom.
Hospapes kpecTbsH He NnpogaeT: oH npegnaraeT YnunkoBy BLIUIPaTh X B KapTbl Unu
B LWALLKN UNW KynuTb Xepebua u nony4nTe MepTeble Aylwin B npuaady. Y Muxavna
CemeHoBuya CobakeBnya YnumnKos Kynun HEN3BECTHOE YUCO ayw no 2,5 pybna 3a
LWTyKy. Y MnowkuHa Yuunkos kynun 198 gy no 32 koneiiku 3a WTyky. Beero 6bino
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KynneHo bonee 400 mepTBbix Ayl 1 Ynunkos notpaTun Ha ato 328 pybnei 36
Koneex:

"414nKOB NPOCHYNCH, NOTAHYN PYKU 1 HOMM 1 NOYYBCTBOBAST, YTO BbICNANCS XOPOLLO.
Monexas MUHYTLI ABE Ha CNHE, OH LENKHY PYKOIO 1 BCMOMHWM C NPOCUABLLUM
7INLOM, 4TO y Hero Tenepb 6e3 manoro YeTbipecta gy,

Bonpochi:

1. Kakyto cymmy Ynumukos notpatun Ha nokynky ayw y CobakeBuua, ecnu oH
Kynun nx no 2,5 pybns 3a wryky?

Ckonbko gyw Yunymkos kynun y Cobakesmnya?

Ckonbko ayw 6bino nogapeHo Yuumkosy MaHumnosbIM?

PaccunTaiite 3anoroyto LieHy KpenocTHoro.

Kakyto npubbink oxugan nonyunts Ynunkor, ecnm oH notpatun 330 pybnei
W PbIHOYHas LieHa KpenocTHoro coctaensina 200 py6nei, a sanorosas LeHa
konebanacs ot 20 go 30 pybnen?
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